

# “只要四年，我一定能成为领军人物！”

## 高校学子对话百胜，搭上百胜职业发展直通车

“这是我参加过的最好的校园招募活动！”“我第一次和面试官这么轻松地谈就业，谈职业规划和发展。”“参加了这样一场别开生面的校园招募后，我知道了自己未来要努力的方向。我相信我的未来不是梦，只要四年，我一定能成为领军人物。百胜，等着我……”

上周五，拥有肯德基、必胜客等品牌的全球最大餐饮集团——百胜餐饮集团中国事业部走进南京师范大学，与同学们进行了一场“对话百胜”的校园活动，这是该集团继在广州、武汉、沈阳的三所大学举办活动之后，进行的收官之作。

本次活动以年轻学子的视角为出发点，巧妙地以第一人称口吻设计话题；同时，用平等开放、轻松互动的形式打破单向灌输、刻板严肃的传统宣讲，拉近与年轻人的距离；用深入浅出的语言让职业发展的大道理由说教变为生动；用有趣时尚的形式让一本正经的求职辅导变成活灵活现的“百胜职业发展直通车”。

江苏省高校招生就业指导服务中心市场部部长蔡亮指出，百胜此举，以更创新的校园招聘思路，率先在国内打造最前沿、更贴近大学生实际需求的校企对话形式，不但赢得大学生的喜爱，同时在业内也具有较高的参考价值。

### 选才观点

#### 企业如何选你？往往不是选最好的，而是选最合适

■支招人：“择业教授”——百胜餐饮集团苏皖市场人力资源副总监

大学生一毕业就进入了就业生存战，古人都说得好，知己知彼，百战不殆。知己在于了解自己，了解自己适合从事什么样的工作。此外，知彼更重要，要知道企业的需要，了解企业提供职位的需求才是关键。

那么企业招募时，究竟有没有潜规则？为什么有些企业在选人时，还要做测评题目？企业选人还有其他哪些方面的标准……面对同学们的诸多疑问，“择业教授”透露了几条企业选择的“显规则”——

“首先，企业选人的时候，往往不是选择

最好的，而是选择最适合的那个。”“择业教授”打了个有趣的比方：“人往往喜欢追求好大全，我们在购买电子产品的时候，期望各种功能一应俱全，本着‘不能听音乐的电饭锅不是好微波炉’的要求，可是使用起来才发现，好多功能都是闲置，基本没用。”她告诉同学们：“招募不是评价好坏，选择匹配才是最好。企业会把最合适的人，放在正确的职位上，而不是选择一个好大全完全不管工作是否合适，最终只会造成人才的浪费，是对人才不负责任的态度。”

其次，企业在选才的过程中，往往更看重一个人的态度而胜于能力，因为能力可以被培养。“择业教授”表示：“这里并不是说不看重能力，而是在能力同等的基础上，会趋向于态度更好的人。”最后，还有一个最基本也是每个企业选人时最为看重的一条要求，那就是品格问题。“诚信正直是企业对候选人最起码的要求，是不是诚实可信，有没有正确的价值观往往是高于一切能力与态度的一票否决的标准，也是我们每个人做人的基本原则。”

#### 你如何选雇主？找到志同道合的雇主，才能胜在起点

■支招人：“领军教官”——百胜餐饮集团苏皖市场肯德基、必胜客品牌总经理

据麦可思对大学生毕业三年后的职业发展调查，沟通能力、领导力、协调安排、学习方法、解决复杂问题的能力，普遍被认为是职场中最重要的工作能力。而在毕业三年

后自主创业的人群中，沟通能力、学习能力、谈判技能、协调安排和时间管理能力也同样被视为创业最重要的五项基本技能。

那么，如何从职场中获得这些能力？除了自身的努力，更与首位雇主的支持息息相关。所以，认清雇主的价值就至关重要。对此，“领军教官”表示，“负责任的雇主，除了为雇员提供稳健的发展环境和有力的工作

平台支持外，还会通过科学、系统的职业培养规划，来帮助职场新人提升这些方面的能力，并且为职场新人提供度身定制培养计划，使之与职业发展相匹配。

“领军教官”还提醒广大同学：真正的职业规划是从企业里工作开始的，任何纸上谈兵的职业规划意义都不大，所以，找到志同道合的雇主，才是百战职场，胜在起点。



#### 你如何更突出？精炼而突出重点，一份简历10秒看完

■支招人：“面试达人”——百胜餐饮集团苏皖市场人力资源经理

一项调研表示，61.2%的大学生面试、笔试经验不足。找工作第一步是什么？准备简历还是学习面试技巧？如何才能让自己的简历吸引眼球，脱颖而出？如何在面试中有张有弛，表现最佳……对此，“面试达人”告诉同学们，找工作最重要的第一步，应该根据你的求职意向，了解相应企业发布招聘信息的主要渠道，做到有的放矢。了解到招聘需求后，应在第一时间投递一份靠谱的简历

过去。

“面试官看简历的时间只有10秒！”“面试达人”透露说，因此，简历一定要精炼，重点突出，能够让HR或招聘部门经理在最短时间内掌握你所具备的胜任此份工作的优势。如果你毕业于名校，如果你有工作相关实习经历，如果你有工作相关活动组织经历、获奖经历或证书，一定要清晰地写出来。根据简历整体设计，还可适度地用粗体表出来，方便被第一时间关注到。“一般情况下，建议长度以A4纸一页为限，简历越长，被认真阅读的可能性越小。”

### 成才计划

#### 四年，成为商业领军人物

在此次活动现场，最吸引同学们的就是百胜作为“连锁餐饮零售的黄埔军校”为大学生量身定做的“领军人物养成计划”了。通过零距离对话，同学们全面了解变身“领军人物”的四步——

**第一步：**在第一年，成为储备经理。年轻人需要掌握工作中的沟通能力、协调能力。

**第二步：**在近两年内，学习多种资源的整合调配，历练自己解决复杂问题的能力，成为餐厅副经理。

**第三步：**在工作第三年成长为资深副经理。年轻人将学习财务管理，领导力培养，向经营型人才转型。

**第四步：**年轻人全面提升经营管理能力并发展创新力，向团队领袖型人才转型，成为一名餐厅经理。

此外，成为餐厅经理并不是终点。很多员工在完成“领军人物养成计划”后，可以继续晋升到更高餐厅营运经理的职位，甚至成为总经理；有的则加入了百胜的“彩虹计划”，转岗到其他岗位上；还有的自己做老板，经营起自己的肯德基餐厅。而从这个计划走出来的学员，都是既有实践经验又有经营管理能力的领军人经理。即便以后不在百胜工作，其他企业也争相聘请。



大学生积极互动

### 揽才之举

#### 苏皖招募1000名储备经理加入“领军人物养成计划”

有专家指出，目前年轻人择业困难较大的原因之一是缺乏行业认识和就业指导。为此，自2011年开始，2014最佳雇主百胜集团便通过宣讲会、双选会、百胜班等各种形式深入到年轻学子中去，让他们及早、透彻地了解百胜的人才培育理念——四年内，年轻人将成为管理千万营业额，带领百人团队的商业领军人物。据了解，今年四月，凭借雇主品牌排名的快速跃升，百胜从全国103所重点高校51000名商科学生的调查中脱颖而出，获得权威咨询机构优兴咨询颁发的TOP MOVER(商科学生投票嘉许百胜在雇主品牌方面做出的特别贡献)大奖。

今年，苏皖市场上辖的75个城市，计划全年招募1000名储备经理并让他们参加“领军人物养成计划”的系统培训。在百胜，工作机会覆盖全国900多个城市和乡镇。因此，不管同学们的梦想城市在哪里，百胜总能让你找到自己的归属。

### 温馨提醒

本次活动精彩纷呈，未到现场的同学也可以继续关注百胜的各类校园活动，登录www.yumcareers.com.cn或者百胜校园大使club微博获得更多资讯。

百胜储备经理正在火热招聘中，如您有意向，可通过以下任一方式加入：

1. 参加专场招聘会，现场将进行面试答疑，时间：6月21日9点-11点，新街口天丰大酒店5楼丰硕厅；2. 将简历投递至以下邮箱：theafu@yum.com；3. 登录www.yumcareers.cn在线投递；4. 扫描二维码，进行在线投递。

